

“部长访谈”专题对话栏目走进英特力

“一事一议”为企业解难题促发展



本报济宁7月1日讯(记者孔茜)6月29日,由济宁高新区党工委组织部联合党工委宣传部共同组织策划的“部长访谈”专题对话栏目走进山东英特力集团,政企双方就较为关注的人才政策、子女入学、人才交流机制等方面进行了深入交流,高新区以办实事为出发点,全力解决企业所遇问题,助力企

业“无忧”发展。

当日上午,“部长访谈”专题对话栏目在英特力集团开拍。高新区党工委组织部、人事劳动保障局相关负责人与山东英特力集团副总经理高剑强等人围坐一堂,面对面倾听企业需求,深入探讨专业技术人员招聘、人才子女入学、基于人才联盟的企业人才交流机制、梳理精简人才政策等问题。

据介绍,英特力集团作为济宁本土企业,对高新区有着深厚感情,建设高新区与济宁共发展是其目标。公司相关负

责人表示,希望政府在招商引资过程中,重视本地企业发展,增强区内企业对外宣传力度。同时,依托人才联盟等平台谋合作,多形式多渠道举办交流活动,促进高新区内龙头企业强强联合,在各自领域将优势发展最大化,让相关领域人才在交流中相互学习,促进科研成果研发、创新、落地。

会上,部门相关负责人针对企业所提问题,现场进行了逐一解答,并表示,近期将召开人才大会,推出十条实用性人才政策,让企业看的懂、学的会,更加便于操作。同时,

将充分发挥人才联盟作用,积极主动举行人才交流活动,为企业人才提供学习、提升、交流的机会,充分体现人才作用。

为使引入人才能安心扎根企业工作,针对住、学等问题,高新区将采取“一事一议”“一企一策”的方法,依托人才公寓、科苑会馆、孔子国际学校、海达行知学校等,提升人才居住环境,解决企业人才子女入学问题。高新区将营造更优质营商环境,与企业共谋发展之路,为全力推进省级人才改革试验区建设助力。

提档升级,精锐机械拓展开发新产品

发力高端安检设备,增添新动能

文/图 本报记者 王博文



改善升级传统生产结构,积极拓展新业务开发新产品……山东精锐工程机械制造有限公司紧紧抓住新旧动能转换这一历史性机遇,与同方威视合作,共同聚焦智能安检设备制造。通过对原有产品比例调整,公司市值提高3—5倍以上,所生产的高端安检设备被广泛应用在海关、民航、轨道交通等重点安防机构,产品更是遍布100多个国家和地区。



车间工作人员正在操控机器。

牵手安检领域巨头 产能每年30%增长

在山东精锐工程机械制造有限公司大门左侧,一座新建厂房上“智慧查验制造车

间”几个大字十分醒目,这里便是精锐机械新上的“精锐智慧安检设备项目”所在地,主要负责组合移动式车辆扫描装置、民航安检设备、海关检验设备等安检设备的机械成品制作。

走进生产车间,几名工作人员正在操作一台大型设备,无需过多的人力参与,一件件产品零部件便被规范的制作出来,通过自动化的生产线,这些零部件将被传送到下一道工序,直到完成最后的组

装,机械成品才算真正制作完成。

看着眼前这条布局合理规范的安检设备生产线,很难相信,就在几年之前,精锐机械还和安检领域搭不上边。“最早公司主要从事工程机械零部件制造与销售。”精锐机械总经理刘树臣表示,为实现由单一的零部件制造到机械成品制造的转变,2017年,精锐机械加入到新旧动能转换的大潮中来。

为了引进新项目,精锐机械从新调整生产线,在原有设备的基础上进行改造升级,新建厂房并投入新的生产设备,不断扩大自身产能。生产结构的不断改善,让精锐机械最终与安检领域巨头同方威视“牵手”,共同聚焦科技含量更高的智能安检设备制造,优势互补,让精锐机械走上了安检设备制造的快车道。

目前,精锐工程机械由原有比例80%降低至20%,同方威视安检设备由20%提高到80%,通过产品比例调整,公司市值提高3—5倍以上。今后,这一比例还将继续扩大,预计智慧安检设备项目规模会以每年30%的增速不断增长,到2019年预计生产安检设备500台套。

工艺技术先进 产品遍布国内外

6月9日,上合组织青岛峰会召开,由精锐机械制造的安检设备出现在各主要场馆、新闻中心和物流仓储等重要场所的入口处,为峰会的顺利召开保驾护航。

能够受到重大活动安保的认可,在刘树臣看来,与设备先进的工艺及技术是密不可分的。“与传统的安检设备相比,新设备可以实现3D成像,安检人员能够轻而易举的识别违禁物品。”刘树臣说,就如同去医院做检查一样,传统设备相当于“拍片子”,平面成像,且分辨不清晰;而新设备就如同“做CT”,能够形成立体图像,可视性更强更直观。

凭借着先进的工艺及技术,精锐机械所生产的高端安检设备被广泛应用在海关、民航、轨道交通等重点安防机构,产品遍布国内各省市自治区,以及澳大利亚、英国、韩国、阿联酋、委内瑞拉等五大洲100多个国家和地区,受到了国内及国外市场的青睐。

当下,安检设备的生产工艺虽已走到国际前列,但精锐机械依旧没有停止对新设备工艺的改善,公司成立了一个8个人的技术团队,对工艺及技术进行改善升级,并建立全过程质量控制监督系统,严把产品质量关,得到客户高度评价认可,产品持续获市场青睐。

省环保美术书法摄影作品展 高新区8幅作品入选

本报济宁7月1日讯(通讯员 李鹏)近日,山东省环保美术书法摄影作品展参展名单揭晓。由济宁高新区书法家协会、美术家协会创作的8幅优秀书画作品通过逐级评审筛选,最终成功入选省展。

此次环保美术书法摄影作品展由山东省环保厅主办,以“倡导

生态文明展现优美环境”为主题,旨在用传统文化体现保护生态环境的成果。

本次活动中,济宁高新区党工委宣传部、环保分局积极组织区内书法家协会、美术家协会,发挥自身专业优势,集中创作出一批优秀书画作品。通过参加此次活动,充分展示出

高新区艺术团体创作水平。

目前,济宁高新区已成立9个文化体育社会团体,各协会吸纳会员总数近千人,举办各类文化体育活动50余场次,为繁荣基层文化生活、促进全民体育健身做出了重要贡献,已成为助推全区文化体育事业繁荣发展的主力军。



开赛

作为济宁高新区2018蓼河新区首届足球文化节暨青岛啤酒节系列活动之一,1日上午,“超越WEY来,决战到底”足球梦想公园主题活动和2018ISF世界小球场足球联盟五人制世界杯中国区预选赛济宁赛区比赛正式开幕,打造济宁本地的足球狂欢节的同时,也为广大足球爱好者提供了以球会友,相互交流的平台,让更多青少年的足球梦想绽放在绿茵场上。本报记者 于伟 摄